

ИСКР



ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНАЯ СИСТЕМА КАЧЕСТВЕННОГО РАЗВИТИЯ НОВОСТИ - Сентябрь 2020 года

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Изначально люди на Земле получали всё необходимое для своего естественного «Качественного развития» БЕСПЛАТНО (без стоимостной оценки), живя в условиях соприкосновения с бесконечностью и в гармонии с окружающей их природой.

Для порабощения людей им была навязана ГЛОБАЛЬНАЯ система экспоненциального «Количественного Роста» - система искусственного дефицита, стоимостной оценки результатов их труда (для отъёма энергии людей), основанная на денежной системе, в рамках которой порабощители имели все рычаги управления ею: механизмами определения стоимости чего-либо и эмиссии денег.

В соответствии с логикой экспоненциального «Количественного роста» потоки перетекания результатов труда (энергии) людей вверх, в распоряжение самоизбранного Меньшинства, быстро охватили всю планету Земля, всё Человечество, сформировав для него «Плохую Глобализацию». Сейчас авторы «Плохой Глобализации» стремятся к установлению на Земле «Нового Мирового Порядка» в интересах небольшой кучки рабовладельцев с целью управления остальным, радикально сокращаемым ими, населением рабов, с последующей заменой порабощённых людей на биороботов. Любая попытка освободиться от рабства на локальном уровне, находясь в рамках тотальной контролирующей чужой системы, не может привести к сколько-нибудь заметному результату. Поэтому нужно создавать альтернативную Глобальную систему естественного «Качественного Развития», без стоимостной (т.е. с Нестоимостной) оценки результатов труда людей, рассредоточив их энергию равномерно на всё увеличивающееся свободное Человечество, ускоренно распространяющееся по бесконечной вселенной.

Самым главным компонентом таких преобразований является «смена экономической мотивации людей». В настоящее время, например, 64 миллиона законов в США не в состоянии справиться с одной единственной антиобщественной экономической мотивацией американцев — «Жить за счёт других». При смене этой паразитической экономической мотивации на общественно-полезную, т.е., «Жить благодаря другим», надобность во всех законах отпадает. Они будут заменены «Сводом правил», реализуемых в новой системе посредством интерактивных связей людей друг с другом в режиме непрерывного референдума, т.е., уравновешенной системой «Диктатуры большинства», которую Человечество не имело за всю описанную историю. Тем самым будет реализован баланс между «коллегиальностью» и «единоначалием».

Такой системный переход можно и нужно осуществить с помощью переходной «Интернациональной Системы Качественного Развития» (ИСКР), которая в течение 15-20 лет будет преобразована в глобальную «Систему Совершенного Справедливого Развития» (СССР) (Смотрите презентацию ИСКР, которую можно скачать на свой компьютер по ссылке <http://rdachse.isqe.ru>, нажав на картинку «Структуры самоуправления и экономического взаимодействия в Хорошей Глобализации». Под картинкой указаны ссылки на видео-ролики, поясняющие презентацию.

Что касается России и всего постсоветского пространства, то на этом пути нужно сделать следующее:

1. Всячески поддержать нарастающее движение в Мире к «Хорошей Глобализации», чтобы из многих тысяч участников ИСКР это движение превратилось в глобальную «волну» миллионов, миллиардов людей по освобождению их от рабства в «Плохой Глобализации», поддержав

руководство России и США в борьбе с «Новым Мировым Порядком».

2. Сначала на территории сегодняшней Российской Федерации объявить о возрождении нового «Союза Совершенного Справедливого Развития» (СССР) - Союза свободных Человеков-Суверенов (<https://www.youtube.com/watch?v=l8Q2pjPz78U>), - на основе новой системы «Качественного Развития», с её первой общественно-экономической формацией АМПОЦЕЛИЗМ,



с новой «Качественно- Сбалансированной» моделью экономики. В последствии, за счёт высокой экономической мотивации объединения людей на постсоветском пространстве, такой новый СССР распространится на всем пространстве бывшего СССР, с дальнейшим охватом населения всех оставшихся стран Мира, тем самым, ликвидируя все государства и устанавливая на всей поверхности Земли единую «Систему Совершенного Справедливого Развития» (СССР). Такой подход является альтернативой попыткам восстановить сейчас на постсоветском пространстве старого «Союза Советских Социалистических Республик» (СССР) - Союза «клеток-республик» с поработщёнными в них людьми - в рамках устаревшей системы «Количественного Роста» с её старыми общественно-экономическими формациями: Рабовладельчеством, Феодализмом, Капитализмом и утопическим Коммунизмом. Последний из них теоретически и практически создавали за деньги финансовых магнатов Мира великие ненавистники славян — Маркс, Энгельс, Ленин и другие убийцы десятков миллионов русских людей.

3. Для нивелирования в течении 15-20 лет денежно-финансовой системы и перехода в новую систему нестоимостной ампельной оценки результатов труда людей, в новую систему «Качественного Развития», основанной на новой экономической мотивации людей («Жить благодаря другим»), необходимо создать собственную банковскую систему <https://www.youtube.com/watch?v=tSzN8fM7Gck> DRIMEX-Bank AG

(<https://drimex.livejournal.com/19765.html>), с разветвлённой структурой по всему Миру. Это даст возможность ввести внутри этой банковской системы собственные «миражные» «информационные носители обменщиков», сформировав трёхконтурную систему «информационных носителей обменщиков» для участников ИСКР. Внутрисистемные ИСКРы — аналог советских «фондов» или немецких «индустриальных денег», средства внутрисистемного обмена на период создания новой «товарной массы» («отложенные» ДРИМЕКСы); внутрисистемные ДРИМЕКСы — «информационные носители обменщиков» для потребления, представляющие собой «отложенные» Евро, уравновешенные средствами в «Целевом фонде» («внешними» деньгами), которые могут быть использованы в эффективном сотрудничестве России (новый СССР) с другими странами, и в первую очередь - с Германией, в рамках концептуальной «Русско-Немецкой Оси» (РНО), как альтернативы существующей сейчас «Англо-Американской Оси» (ААО). Стартовая цена вопроса — 15 млрд. Евро, 40% (6 млрд. Евро) из которых вернутся участвующей в этом процессе стороне в виде поставок новых технологий в режиме «обмена активами», по схеме «временного ввоза», что не затрагивает действующие санкции, так как при этом не будет инвестиций, экспорта и импорта. Это означает, что речь идёт о $15 - 6 = 9$ млрд. Евро, которые смогут, через многоэтапные перекупки «Прав в Казахстане, России и Украине», превратиться в триллионы Евро для «реальной» новой экономики».



4. За счёт организованного перенятия на себя всех формальных оснований для эмиссии всех денег в Мире (мировое английское «морское право», с «Cestui Que Vie Act» («Зесцуюкеюактом»), подписанного в 1540 году английским королём Henry VIII (Генри VIII), с так называемым «допустимым» (для «рабов») и «непререкаемым» (для «рабовладельцев») «действующими законодательствами» <https://drimex.livejournal.co>

m/10030.html мы сможем «снизу», через объединения всех людей на Земле под идеей «Хорошей Глобализации», взять под контроль всю денежную эмиссию в Мире в два этапа в искусственно-созданной атмосфере дефицита, а потом, на системном уровне, нивелировать глобальную денежно-финансовую систему и перейти на режим нестоимостной оценки результатов труда людей по Ампельной системе, в атмосфере бесконечности и перемещения состязательности людей из материальной сферы в духовно-интеллектуальную. Экономический потенциал таких действий, только при реализации первого этапа, связанного с компенсациями за неиспользование своего имущества в период нахождения людей «мёртвыми в правовом поле», составляет на постсоветском пространстве 50 триллионов Евро, уравновешенных вновь созданным производственным потенциалом и новой «товарной массой», произведённой в условиях новой экономики.

5. У России есть все объективные основания стать зачинателем всех этих процессов по своему и всего Мира освобождению от рабства. Всё для этого готово, нужна только воля её народа и понимание того, что, вместе с умирающей системой «Количественного Роста» погибнет и всё Человечество, а Россия и Германия приговорены к гибели в первую очередь! Так кому же, как ни этим двум странам, нужно начинать первыми этот процесс движения к Свободе?

ЭТО РАЗВЕ ПЛОХО ДЛЯ РОССИЙСКОЙ ЭКОНОМИКИ?

Немецкая фирма DRIMEX.de GmbH специализируется на организации комплексных, в том числе, «неденежных» (материально-услуговых), социально ориентированных, антиинфляционных, антидефляционных и антикоррупционных программ качественного развития реальной экономики на базе оперативного лизинга, временного ввоза, среди прочего, в Российскую Федерацию и в другие страны СНГ из Германии.

Приоритетными направлениями нашей работы являются:

1. Модернизация существующих и создание новых промышленных предприятий, транспортных сетей и инфраструктуры;
2. Создание самообеспечивающихся Сельхоз-Промышленных Комплексов;

3. Строительство промышленных и социальных объектов, развитие строительной индустрии;

4. Внедрение объектов альтернативных экологически чистых источников электрической и иной энергии.

Благодаря принятым принципам совместной работы и возможностям оптимизирующихся организационно-финансовых компьютерных моделей совместных проектов «DRIMEX» сотрудничество с нашими партнерами строится по «плавающей» и малоконфликтной схеме с минимальной формализацией отношений, в основном, Лизингополучающей и Лизингоотправляющей сторон, в режиме оперативного лизинга, временного ввоза.

Достоинства сотрудничества с DRIMEX (информация для предпринимателей, собственников, не знакомых с ИСКР)

1) Благодаря предлагаемой схеме сотрудничества через Оперативный Лизинг, временный ввоз, под новую резервную «залоговую массу», обеспечивается доступ к стратегическим активам (оборудование, технологии и др.) предприятий Германии и других стран Европы, в том числе - в режиме ограничений и санкций, применительно к финансированию и экспорту-импорту, которых по схеме работы с ДРИМЕКС, формально, просто, нет.

2) Дополнительные возможности по сбыту в Германии, Европе продукции новых предприятий, созданных в России за счёт поставленных в Россию по Оперативному Лизингу, Временному ввозу, технологического оборудования и строительных услуг.

3) Компромиссное избежание долгосрочной блокировки и окончательного списания активов российских резидентов на счетах Европейских банков.

4) Спасение личных сбережений российских граждан и активов российских партнёров от потерь в результате неминуемой ближайшей деноминации российской валюты и волатильности «внешних» денег Центробанков за счёт законного ухода в резервную европейскую валюту и за счёт прогнозируемо постоянно укрепляемой «внутренней» региональной валюты системы ИСКР.

5) Снижение рисков в связи с потерей поставленных в Россию из Германии активов по Оперативному Лизингу, Временному ввозу, от российского рейдерства любого вида (криминал, конкуренты, госструктуры).

6) Полная прозрачность, отсутствие «серых» схем, «откатов» и т.п.

7) Максимальная эффективность и нацеленность на конечный результат.

8) Экологичность.

В Германии начнут раздавать деньги просто так

В Германии исследователи в качестве эксперимента будут раздавать группе людей ежемесячно по 1433 евро (более 124 тысяч рублей), чтобы выяснить, работает ли схема безусловного базового дохода. Об этом пишет DPA.

В ходе исследования выплаты будут получать 120 человек, независимо от того, есть ли у них источники дохода. Контролировать расходы участников эксперимента не будут — специалисты лишь начнут отслеживать изменения в их поведении. Для сравнения исследователи будут также наблюдать за другой группой из 1380 человек, которым деньги выдаваться не будут.

Эксперимент продлится три года, его реализует Немецкий институт экономических исследований совместно с ассоциацией «Мой базовый доход» и исследователями института Макса Планка и Кельнского университета. Проект финансируется за счет частных пожертвований.

По словам авторов исследования, во всем мире уже проводились аналогичные эксперименты, однако их результаты либо устарели, либо были ограничены. Одна из основных дискуссий вокруг идеи безусловного базового дохода заключается в том, побуждают ли людей такие выплаты активнее участвовать в экономике или поощряют лень.

Похожий эксперимент ранее состоялся в Финляндии. Проект, длившийся два года, оказался провальным — исследователи пришли к выводу, что раздача денег не влияет на рост рынка труда. По итогам 2017 года количество участников эксперимента, которые нашли работу, было таким же, как в контрольной группе, которая не получала дотации (18 процентов).

Возможность раздачи денег населению также оценивалась в России. Глава Минфина Антон Силуанов считает, что на такую меру стоило бы пойти, если бы рубль был мировой резервной валютой. Глава Банка России Эльвира Набиуллина заявляла, что это приведет к взрыву инфляции.



Представим, что мы запустились...

Посмотрим на примере Ростовской области.

На расчетный счет получили оборотные средства для своего подразделения. Выписали премии регистраторам области, которые все использовали по своим потребностям). Взяли в аренду помещение под представительство (оборудовали мебелью и техникой, утвердили персонал). Взяли в лизинг, по схеме временного ввоза, легковой автомобиль, микроавтобус, наклеили рекламу - для представительских мероприятий.

Все владельцы авто (участники системы) также наклеили на свои транспортные средства рекламу Дримекс и начали участвовать в программе «Подвижная реклама».

Mercedes-Benz E200DT	
Fahrzeugdaten	
Karosserieform	Limousine
Motorleistung	100 kW (136 PS)
Hubraum	2148 ccm
Kraftstoffart	Diesekraftstoff
Kraftstoffverbrauch* (kombiniert)	6,5 l/100 km
CO2-Emissionen* (kombiniert)	173 g/km
Getriebe	Automatisches Getriebe
Farbe	Iridium-silber metallic
Polster	Stoff Avignon schwarz
Ausstattungsline	
CLASSIC	
Ausstattungsmerkmale	
<ul style="list-style-type: none">• Abgasreinigung D4• Adaptives Bremslicht blinkend• Ascher anstelle Ablapfch• Batterie m. größerer Kapazität• COC-Papier und Fahrzeugbrief• Diesel-Partikelfilter• Durchlademöglichkeit• Getriebe automatisch 5-Gang• Holzausführung Eukalyptus• Klimatisierungautomatik THERMATIC• Lederlenkrad und Lederschal- bzw. -wählhebel• Leichtmetallräder 4fach, 7-Speichen-Design• Lichtmaschine m. größerer Leistung• Modelljahr 2008• Notrad (mmispare)• Radio Audio 20• Reifendruckverlust-Warnung (RDW)• Sitzheizung Vordersitze• Sommerreifen	
Weitere Sonderausstattungen nachrüstbar	
Preis	
Nettopreis	35.894,96 EUR
19% USt	6.820,04 EUR
Kaufpreis ab Werk**	42.715,00 EUR
Leistungen für dieses Fahrzeug	
Neufahrzeug-Garantie	
MobilLife	

В конце каждого месяца происходит начисление определенной доли от 10-ти процентного конечного дохода координаторской группы по проектам, которые распределяются пропорционально пробегу автомобилей к общей сумме к общей сумме пробегов всех движимых средств, зарегистрированных у данного координатора.

Некоторые участники ИСКР возьмут в аренду помещение под магазин - для реализации товаров и услуг наших производителей и поставщиков по системе ИСКР (оборудовали мебелью, полками, стеллажами, утвердили персонал, повесили рекламные вывески). И – работа пошла! Пройдет несколько месяцев и открывается банковский портал. Производители завозят в наш

магазин свои товары. Участники ИСКР начали актуализировать свои профили в банке ДРИМЕКС, Системе Справедливого Совершенного Развития (СССР), проходить идентификацию в своих кабинетах. Сотрудники представительства оповещают каждого участника по телефону, электронному адресу или другим средствам связи. В офисе представительства получают информацию, подтверждают своё участие в системе, активируют личные кабинеты, предоставляют реквизиты для перевода одноразовой «прокачки», то есть вознаграждения первым 40 тыс. человек из нейтрального фонда и получают в пользование телефоны с установленным приложением ДРИМНЕКС-Банка. Проходят обучение в своих личных кабинетах, получают в своих профилях начисления ББД (Безусловный Базовый Доход) в общих ИСКРах ежедневно. Участники системы покупают товары и услуги наших поставщиков за ИСКРы, начисленные в личных кабинетах. Одновременно при идентификации участники предоставляют подтверждающие документы о наличии просроченных долгов перед банками, МФО, судебными приставами – далее собираем реестры по каждому кредитору. Когда все участники области собрали свои данные по долгам – заявляем в ДРИМЕКС суммы общего долга. Наши местные юристы и специалисты выходят к кредиторам с предложением выкупа долгов с дисконтом по договорам. Долги выкупаем за внешние деньги и за внутренние информационные носители обменщиков системы ИСКР, и каждый участник становится свободным от кредитных обязательств перед банками, МФО, приставами, а арестованные пенсии и счета разблокируются. Суммы выкупленных долгов согласно договорам – списываем до договоренности с участниками с их счетов в банке ДРИМЕКС при наличии там остаточных сумм во внешних деньгах. Производители получают за свои товары и услуги оплату ИСКРами и ДРИМЕКСами. Последние, в качестве оборотного капитала, используют на своих счетах производители до момента их частичного списания оператором ИСКР, который за счет целевого фонда в евро будет поставлять производителям товаров и услуг оборудование по схеме обмена актива, по оперативному лизингу, временному ввозу. Производители меняют своё старое оборудование на новое по самым новым технологиям, разработанным передовыми инженерами – их продукция становится более совершенной и качественной, а главное – востребованной. То есть всё развивается в атмосфере высокого спроса и гармонии.

Все счастливы и довольны, просят подключать ещё больше производителей. Все участники стали

хорошо питаться, одеваться, получать необходимые товары и услуги, и начинать освобождаться от страхов, долгов, включаются в безграничный общий творческий процесс созидания действительно Нового, начинают осознавать важность и глобальность новой системы, а затем и рассказывать всем своим знакомым и незнакомым людям!



В систему в очередь записываются новые участники – сотни, тысячи и более человек в день – и включаться в общий процесс расширения системы ИСКР, создавая все необходимые условия для возможности получения всеми Безусловного Базового Дохода (ББД), ведь производители готовы увеличивать свои объемы производства под увеличивающийся спрос, реализовать свои любые предпринимательские мечты, для этого ИСКР будет эмитировать для них внешние и внутренние информационные носители обменщиков соразмерно планам гарантированного создания ими товарной массы.

Впервые в истории человечества интересы продавцов и покупателей совпадут! Что возможно только в новой системе Качественного развития, когда не будет стоимостной преобладающей оценки результатов творческого труда людей. А предприниматели будут развиваться не за счет обнищания своих покупателей, а благодаря повышению благосостояния последних – их спросу, желаниях, покупательским возможностям. Учредители и активисты подключают новых производителей в систему. Качественных, универсальных, блочных, без запланированного износа товаров и услуг в системе становится всё больше с каждым днём.

Заявляем основные проекты, проходим голосование по ампельной не стоимостной оценки, получаем одобрение большинства участников системы ИСКР, что автоматически означает привлечение их и мирового банка по квотам, сначала виртуальной а затем и реальной залоговой массы и запускаем основные проекты.

А дальше начинаем строить экопоселение в крае, области, регионе – для всех желающих там жить участников системы ИСКР.

Появляется много возможностей для творческого самовыражения участников системы ИСКР, создаются максимально роботизированные производственные комплексы, бесплатная

энергетика. На новых принципах строится здравоохранение, культура, образование, спорт, освобожденных от гонки за прибылью. Создаются гармоничные отношения с природой.

Люди с радостью строят новые посёлки, получают свои доходы в качестве участников производственного процесса - в рублях, ИСКРах и ДРИМЕКСах. Неизрасходованные же ИСКРы и ДРИМЕКСы передаются на «Передаточные счета», для общего пользования, путем перевода участником на определенный срок. И тем самым формирует свои суммы на большие покупки, а рублями расплачиваются за текущие услуги вне системы ИСКР (ЖКХ и непросроченные кредиты, образование и т.д.).

Через кратчайшие сроки основные проекты начинают приносить уже свои доходы, которыми погашаются в течении 7-10 лет взятые беспроцентные ссуды от системы ИСКР, ДРИМЕКС. И формируется из Потенциала – в реальную «Залоговую массу» участников системы ИСКР, которые в последствии могут быть снова задействованы в реализации новых проектов или пойти на крупные поставки материальных объектов для ее обладателей по схеме обмена активами. Участники системы ИСКР, отдавшие право на использование своей залоговой массы в основных проектах, будут получать ежегодно примерно 6% от своей суммы реальной «Залоговой массы», после начала поступления заказчиками доходов от продажи уже новой «Товарной массы» по проектам и от суммы формирования реальной «Залоговой массы».

Заявляются новые основные проекты, более глобальные – участники снова проходят голосование по ампельной системе нестоимостной оценки и проекты получают одобрение и запускаются в работу.

В связи с переходом на новую экономическую мотивацию дюжей и технологии производства – перестали загрязняться: воздух, земля, вода. И планета начинает свою новую жизнь!

А мы строим новую жизнь уже для всей планеты!

О НЕОБХОДИМОСТИ ВВЕДЕНИЯ БЕЗУСЛОВНОГО БАЗОВОГО ДОХОДА В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (ПЕТИЦИЯ)

В июне и июле 2020 года российские семьи получили выплаты по 10 тысяч рублей на детей до 16 лет. В условиях пандемии коронавируса, когда многие потеряли работу либо лишились большей части доходов, такая помощь от президента оказалась очень кстати. Многие смогли погасить долги, купить детям одежду на лето, порадовать ребятишек другими подарками.

Но, к сожалению, вплоть до настоящего времени, социально-экономическая ситуация в стране не улучшилась, хотя предприятия постепенно и начинают возвращаться к работе. Пенсионеры, безработные, предприниматели, работающие – остались за бортом. И тут мы подходим к необходимости введения Безусловного Базового Дохода.



Программа по введению ББД уже известна и принята правительствами многих стран. Безусловный Базовый Доход уже «пошёл» по всему Миру – какие страны вводят, какие уже ввели: <https://vc.ru/future/42937-bezuslovnyy-dohod-po-vsemu-miru-kakie-strany-vvodyat-a-kakie-otkazalis>

Наше правительство РФ ждёт, судя по всему, от нас, граждан, толчка в принятии решения по введению Безусловного Базового Дохода (ББД) за счет внедрения программы Интернациональной Системы Качественного Развития (ИСКР) на территории РФ. Правительство как бы «ждёт» – поддержит ли страна изменение экономики в целом? Многие по-прежнему сидят без денег, лишившись постоянного места работы и дохода и со страхом ждут второй волны коронавируса. И уже сегодня многие боятся, что придётся залазить в кредиты. А большинство уже находятся в долговой яме.

В такой ситуации запуск программы ИСКР обоснован! Поэтому мы, российские граждане, просим президента Владимира Путина помочь гражданам РФ и поднять экономику на небывалый уровень, запустив на территории Российской Федерации экономическую программу ИСКР! Подробно о программе ИСКР на сайте **ИСКР.РФ** Ещё в далеком 2008 году Владимир Владимирович гарантировал всем гражданам ежемесячный доход в размере **2700 долларов** <https://rg.ru/2008/03/18/prognoz.html> . По программе ИСКР этот Безусловный Базовый Доход (ББД) составит 2500 евро (в эквиваленте).

Что даёт конкретно запуск программы ИСКР на территории РФ каждому участнику:

***Безусловный Базовый Доход в эквиваленте 2500 евро**

*Выкуп и списание просроченных кредитов и займов без банкротства

*Восстановительная инновационная медицина: сделать так, чтобы врачам было выгодно делать нас здоровыми, а не больными

*Улучшение экологии воздуха за счет снижения выхлопных газов

*Строительство экопоселений с развитой инфраструктурой

*Создание рабочих мест для тех, которые захотят приработать к ББД

Для производителей качественных товаров и услуг:

*Гарантированный рынок сбыта (привязанный спрос)

*Снижение или обнуления налогообложения

*Поставка материальных объектов и услуг по ценам производителей

*Защита прямых инвестиций

*Ссуды на проекты без маржи кредитодателя

*Временный ввоз объектов («обмен активами») без растаможки и утилизации

*Правовая и экономическая защита от рейдерства.

Программа ИСКР просчитана до мелочей, имеет аккредитации в Международных организациях. Многие успешные страны применяют некоторые пункты программы. Но полное принятие в целом, гарантирует процветание всем и вся. Мир и спокойствие наступит на Земле. Исчезнет преступность, войны - разве не этого хочет каждый из нас? Не стройте баррикад, не идите брат на брата, а мирно и спокойно стройте будущее себе и потомкам! Становитесь сами себе хозяевами достойной человека жизни!

Внимание!
Подпишите петицию
о введении безусловного
базового дохода в России.

Этой петицией мы хотим показать **Правительству РФ готовность граждан к принятию Безусловного Базового Дохода и началу построения экономики Качественного Развития.**

Мы голосуем за Безусловный Базовый Доход каждому гражданину Российской Федерации!

Ссылка на петицию в сети интернет:
<http://chnq.it/xsHkqgYp>



Новости на сегодняшний день

Открыты много совместных с ДРИМЕКСом фирм – развивается инфраструктура для начала работы.

Более 100.000 участников программы из 50 стран уже зарегистрированы.

Обсуждаются возможности запуска ИСКР с несколькими странами на уровне правительств.

В нескольких городах функционируют магазины для участников программы.

Подходят к заключительному этапу переговоры по запуску программы с нероссийскими сторонами.

Всё это делается силами самих участников программы ИСКР.

МИР ИЗОБИЛИЯ И ПРОЦВЕТАНИЯ!



Экономическая система "ИСКР"
- это полноценная гармоничная система для всех людей, где есть все и для всех!
- это система в которой каждый человек сможет реализовать свои идеи и осуществить свои мечты!

А ВЫ, ЗАРЕГИСТРИРОВАНЫ В "ИСКР"?

Если вы готовы вступить в нашу программу - обратитесь по контактам:

+7 904 503 79 31 (WhatsApp) +7 952 567 24 88

Skype: karimchuda E-mail: karimchuda2@mail.ru

Все регистраторы программы на сайте ИСКР.РФ

Регистрация в программу ИСКР – бесплатная

Для регистрации нужен только паспорт и заявление о вступлении. Пройти регистрацию можно также и дистанционно – отправив запрос и документы через средства связи, указанные чуть выше, и в офисе по адресу: **г. Ростов-на-Дону, ул. Красноармейская, д. 178, оф. 9** (только по предварительной записи в связи с ограничительными мерами, введенными из-за пандемии. Просим проявить понимание).

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

Реализация с первого дня рождения, не дожидаясь 3 лет
Быстрое оформление, Полное юридическое сопровождение

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

на улучшение жилищных условий

**БЕСПЛАТНАЯ
КОНСУЛЬТАЦИЯ**

Деньги на покупку и строительство жилья
Кредитная история не важна
Звони, не теряя время
8-928-157-76-31, 8-908-509-34-98

КАК ИСПОЛЬЗОВАТЬ МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ ДО 3 ЛЕТ

КРЕДИТНО ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ
"ЮГ ФИНАНС"

ДЕНЕЖНЫЕ ЗАЙМЫ ПОД МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

- на покупку жилья,
 - на строительство,
 - на реконструкцию
- Быстрое оформление, полное юридическое сопровождение, самая низкая комиссия в городе.
Г. КРАСНОДАР, УЛ. ГОГОЛЯ, 55
8-908-509-34-98
9-928-157-76-31

РЕАЛЬНАЯ ПОМОЩЬ КРЕДИТНЫМ ДОЛЖНИКАМ

(потребительские кредиты, кредитные карты, микрозаймы)

- ▼ Судебная защита заёмщика
- ▼ Снижение суммы долга по кредитам и займам в суде
 - ▼ Уменьшение удержаний с пенсий по исполнительному производству до 20%
- ▼ Выкуп и списание просроченных кредитных долгов без банкротства

Только для участников программы ИСКР:

договор юридического сопровождения
по кредитным долгам - 3000 рублей на 1 год
Запишитесь на консультацию тел. 8-952-567-24-88
Предложение не является офертой. Каждый договор заключается индивидуально.